
 

 

1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

PAUTA DA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 09 de outubro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

MOÇÃO: 
 

020/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Congratulações aos agentes comunitários de saúde e agentes 
de combate às endemias do município de Sobral, pela passagem do Dia do ACS e ACE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: José Oswaldo 
Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira 
Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Dr. Estevão Ponte Filho, Francisco Ivonilton Camilo 
Cavalcante “Camilo Motos”, José Vytal Arruda Linhares, Vicente de Paulo Albuquerque 
“Paulão”, Francisco Rogério Bezerra Arruda,  Maria Socorro Brasileiro Magalhães e Cleiton 
Prado Carvalho. 
Destino: Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Sobral e ao Sindicato Regional dos 
ACS E ACE – Regional XI (SINDRACSE),  ao Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos 
em Serviço de Saúde no Estado do Ceará (SINDSAÚDECEARÁ), a Coordenadoria da Atenção 
Primaria do Município de Sobral (Secretaria de Saúde). 

 
INDICAÇÕES: 
 

* 1493/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Dr. Ronaldo Ponte Dias, em 
toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1494/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Miriam Mont’Alverne, em 
toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1495/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Prof. Iweltman Mendes, em 
toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1496/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Professora Maria das 
Graças Teixeira Pontes, em toda sua extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 

 

* 1503/18 – Ementa:  Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas LED na rua Antônio 
Domingos da Silva, no bairro Junco, em Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1504/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Antônio Domingos da Silva, 
em toda sua extensão, no bairro Junco, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1505/18 – Ementa:  Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Ary Rocha, em toda sua 
extensão, no bairro das Nações, em Sobral.  
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicações pendentes da 60ª Sessão Ordinária, vereador Romário Araújo de Sousa ausente no 
momento da Leitura. 

 

1511/18 – Ementa:  Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos postes 
na extensão da Av. Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Dom Expedito.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1512/18 – Ementa:  Indica a pavimentação asfáltica na estrada que liga a localidade do Córrego da 
Onça à sede de Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1513/18 – Ementa:  Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos postes 
na extensão da rua Visconde de Sabóia, no parque da cidade, ao lado do Super Lagoa, no 
bairro Campo dos Velhos.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

MOÇÕES: 
 

018/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Congratulações e Aplausos a todos os professores de Sobral, 
pela passagem do Dia do Professor, a ser comemorado no dia 15 de outubro.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, 
Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Secretaria de Educação, CREDE 06, Faculdades e Universidades de Sobral. 

 

019/18 – Ementa:  Apresenta Votos de Congratulações pelo Dia Nacional da Consciência Negra, 
comemorada no dia 20 de novembro.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, 
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Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda, Cleiton Prado Carvalho e Tiago Ramos Vieira. 
Destino: Associações remanescentes e fundações que lutam pela manutenção de 
preservação da cultura dos povos afrodescendentes. 

 
 
 
 
 
 

 

          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


